



Broj: 02-07-1- 1689/19  
Mostar, 31.10. 2019. godine

Na osnovu članka 23. stavak (1). Zakona o ministarstvima i drugim tijelima uprave Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i članka 7. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 94/14), direktor Centra za informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, d o n o s i

## **PROGRAM RADA CENTRA ZA INFORMIRANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ PODRUČJA VISOKOG OBRAZOVANJA ZA 2020. GODINU**

### **I – UVOD**

Centar za informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja (u daljnjem tekstu: CIP ) osnovan je na temelju članka 44. Okvirnog zakona o visokom obrazovanju u Bosni i Hercegovini („Službeni glasnik BiH“, broj: 59/07 i 59/09) (u daljnjem tekstu: Okvirni zakon), kao samostalna upravna organizacija.

Osnivanje i nadležnost CIP-a usuglašeni su s člankom IX. 2 Konvencije o priznavanju kvalifikacija koje se odnose na visoko obrazovanje u europskoj regiji ("Službeni glasnik BiH-Međunarodni ugovori", broj: 16/03) – Lisabonska konvencija.

Sukladno članku 44. stavak (2) i članku 45. Okvirnog zakona, CIP je nadležan za:

- poslove informiranja i priznavanja u području visokog obrazovanja;
- koordiniranje i međunarodnu razmjenu akademskog osoblja, studenata i programa u području visokog obrazovanja;
- predstavljanje Bosne i Hercegovine u međunarodnim projektima u području visokog obrazovanja iz svoje nadležnosti;
- putem međunarodne mreže centara za informiranje (mreže ENIC/NARIC) pruža informacije visokoškolskim ustanovama u Bosni i Hercegovini u svezi sa stranim visokoškolskim ustanovama i programima, kao osnovu za priznavanje stupnja i diploma za daljnje

- školovanje na visokoškolskim ustanovama u Bosni i Hercegovini i predstavlja Bosnu i Hercegovinu u tim mrežama;
- daje obavijesti i mišljenja o stranim stupnjevima i diplomama u Bosni i Hercegovini u svrhu nastavka školovanja na visokoškolskim ustanovama u Bosni i Hercegovini;
- daje savjete i informacije o pitanjima iz svojeg djelokruga stranama sa zakonitim interesom;
- sukladno Lisabonskoj konvenciji i njezinim pratećim dokumentima, donosi preporuke ministarstvu Republike Srpske, županijskim/kantonalnim ministarstvima i Brčko Distriktu BiH o priznavanju diploma stečenih izvan Bosne i Hercegovine radi zaposlenja, nastavka obrazovanja i ostvarivanja drugih prava koja proistječu iz stečene kvalifikacije.

Pored navedenog CIP je Odlukom Vijeća ministara BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 30/17) određen kao kontakt točka za primjenu Mape puta za implementiranje EU Direktive o reguliranim profesijama 2005/36/EZ i 2013/55/EU.

Srednjoročni cilj CIP-a za razdoblje 2020.- 2022. godinu je ***Unaprjeđenje politika, izvršenje međunarodnih obveza i razvoj kvalitete u području obrazovanja u BiH***. Srednjoročni cilj se ispunjava kroz provedbu specifičnog cilja: ***Unaprijediti politike i procedure iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u BiH, te akademsku i studentsku mobilnost***. Navedeni cilj se realizira kroz program: ***Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost***.

Unutar definiranog programa, utvrđeni su projekti i aktivnosti kojima će se u konačnici provesti sve planske veličine, kao i financijska sredstva planirana za njihovo realiziranje.

Prioritetne aktivnosti koje se planiraju realizirati u 2020. godini su:

- Kontinuirana suradnja s nadležnim obrazovnim vlastima i tijelima za priznavanje u cilju harmonizacije, poboljšavanja i olakšavanja procedura priznavanja usuglašenih s odredbama Lisabonske konvencije o priznavanju. Također se nastavlja suradnja s drugim ENIC/NARIC centrima u cilju razmjene najbolje prakse te pružanja informacija u postupcima priznavanja.
- U cilju provođenja Mape puta za implementiranje EU Direktive o reguliranim profesijama 2005/36/EZ i 2013/55/EU, CIP će kao kontakt točka surađivati s Ministarstvom civilnih poslova BiH i nadležnim vlastima u BiH u cilju detektiranja profesionalnih kvalifikacija koje spadaju pod regulirane profesije te identificiranje svih institucija koje su nadležne za implementiranje svake pojedinačne profesije. Ova aktivnost zbog izuzetno složene problematike i kompleksne strukture Bosne i Hercegovine zahtjevati će visok stepen koordiniranja i zajedničkog djelovanja svih razina vlasti u Bosni i Hercegovini. Implementiranje Mape puta još uvijek je u početnoj fazi, te je ova aktivnost jedan od prioriteta CIP-a u programskom razdoblju.
- CIP kao punopravan član ENIC/NARIC mreža aktivan je sudionik i kreator suvremenih praksi u području priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija. Donošenjem preporuka tijelima nadležnim za priznavanje u BiH omogućava prijenos najboljih europskih praksi priznavanja, te je u 2020. godini planirano donošenje Preporuka o vrednovanju inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u postupku priznavanja.
- CIP će u 2020. godini nastaviti sa izdavanjem vrednovanja u postupku priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija nadležnim obrazovnim vlastima, odnosno tijelima za priznavanje koji su u svojim zakonskim i podzakonskim aktima propisali odredbu o traženju mišljenja/preporuke CIP-a i to: Ministarstvu prosvjete i kulture Republike Srpske u svrhu pristupa tržištu rada, Županiji Posavskoj i Zapadnohercegovačkoj županiji u svrhu pristupa tržištu rada, Kantonu Sarajevo, Zeničko-dobojskom kantonu, Tuzlanskom kantonu i Brčko distriktu BiH u svrhu nastavka obrazovanja i pristupa tržištu rada, kao i pojedinačnim tijelima za priznavanje koji nisu svojim zakonodavstvom

propisali traženje mišljenja/preporuke CIP-a (Kantonu Središnja Bosna u svrhu nastavka obrazovanja i pristupa tržištu rada, Sveučilište u Mostaru, Univerzitet "Džemal Bijedić Mostar", Univerzitet u Bihaću...).

- Pored vrednovanja, značajan dio resursa CIP-a i u 2020. godini biti će usmjeren na davanje mišljenja stranama sa zakonitim interesom (visokoškolske ustanove, nadležne obrazovne vlasti, tijla uprave, druge pravne i fizičke osobe). Primjetno je da se veliki broj zahtjeva za mišljenje odnosi na nedovoljno jasne odredbe zakona u oblasti visokog obrazovanja, odnosa predbolonjskih i bolonjskih kvalifikacija, licence i akreditacije visokoškolskih ustanova u BiH, priznavanja u inozemstvu kvalifikacija stečenih u BiH i slično.
- CIP kontunuirano surađuje s drugim ENIC/NARIC centrima u cilju razmjene informacija u postupcima priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u Bosni i Hercegovini i priznavanja kvalifikacija stečenih u BiH u inozemstvu. Ovo je najvažniji i najmoćniji informacijski alat koji u svom radu koriste svi ENIC/NARIC centri čime se procedure priznavanja skraćuju i olakšavaju.
- CIP će održavati i ažurirati informacije o visokom obrazovanju u Bosni i Hercegovini na svojoj web stranici, posebno vezano za priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija. Web stranica CIP-a, jedina u BiH, sadrži pregled važećeg zakonodavstva iz oblasti visokog obrazovanja te će se isto ažurirati i u 2020. godini. Prosječna posjećenost web stranice u zadnje tri godine je viša od 100.000 posjeta na mjesečnoj razini, što je pokazatelj kvalitete njenog sadržaja. CIP također vodi informaciju o svim visokoškolskim ustanovama i studijskim programima u Bosni i Hercegovini. Nedovoljno uređeno područje licenciranja i akreditacije visokoškolskih ustanova u BiH, kao i dostavljanje nedovoljno jasnih i potpunih informacija od strane nadležnih obrazovnih vlasti, predstavljat će izazov za uspješno realiziranje ove aktivnosti i u 2020. godini.
- U području koordiniranja i međunarodne razmjene akademskog osoblja, studenata i programa planirano je donošenje internog Akcijskog plana čija je svrha jasnije definiranje uloge CIP-a u području mobilnosti, detektiranje ključnih aktera i partnera sukladno pravnom okviru u Bosni i Hercegovini, definiranje konkretnih aktivnosti, rokova za njihovo izvršenje te mogućih načina djelovanja u području mobilnosti. Pored navedenog, na web stranici CIP-a postavljat će se dokumenti i informacije kojima će se olakšavati akademska i studentska mobilnost.
- U svibnju 2019. godine otpočeo je Projekat pod nazivom "Efektivno partnerstvo za poboljšano priznavanje"- EPER, u kojem je CIP zajedno sa predstavnicima zemalja regiona jedan od projektnih partnera. Cilj projekta je između ostalog, potpora suradnji u procedurama priznavanja u Jugoistočnoj Europi. Isto će se postići kroz jačanje kapaciteta nadležnih vlasti i informacijskih centara za priznavanje da bi se podržao daljnji razvoj politika u svakoj od zemalja, izradu priručnika za implementaciju Preporuka Vijeća Europe o priznavanju kvalifikacija izbjeglica, raseljenih osoba i osoba u situaciji sličnoj izbjegličkoj te suradnja u implementaciji Lisabonske konvencije o priznavanju za potrebe zaposlenja. Planirano trajanje projektaje do kraja aprila 2021. godine.

Realiziranje aktivnosti predviđenih ovim Programom podrazumijeva stvaranje preduvjeta kako bi planirane aktivnosti mogle biti u potpunosti izvršene, što se posebno odnosi na osiguranje adekvatnih ljudskih resursa. Također, ono što bi moglo utjecati na ispunjenje postavljenih ciljeva, jeste nedovoljna kapacitiranost nadležnih obrazovnih vlasti, kao i njihova nedovoljna komunikacija i suradnja s CIP-om, te problemi vezani za status visokoškolskih ustanova u BiH, a na što CIP ne može utjecati.

**Tabelarni pregled operativnih, logističkih i administrativnih aktivnosti u 2020. godini**

<b>Red. broj</b>	<b>Naziv aktivnosti</b>	<b>Nositelj aktivnosti</b>	<b>Vremenski okvir</b>
<b>Administrativno-pravni poslovi i upravljanje ljudskim resursima</b>			
1.	Praćenje, primjena i usklađivanje internih propisa Centra	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima	Kontinuirano
2.	Poslovi upravljanja ljudskim resursima i aktivnosti na razvoju cjelokupnog sistema upravljanja ljudskim resursima u Centru	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima / Odsjek za pravne, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima	Kontinuirano
3	Poslovi u vezi s ocjenjivanjem državnih službenika i uposlenika	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima / Odsjek za pravne, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima	I i III kvartal
4.	Sprovođenje mjera iz Plana integriteta Centra	Nositelji aktivnosti utvrđeni Planom	Kontinuirano u toku 2020. godine, sukladno rokovima definiranim Planom.
<b>Proračun i financije</b>			
1.	Planiranje proračuna: Izrada Dokumenta okvirnog proračuna(DOP) za period 2021 – 2023. godina	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima / Odsjek za financijske i materijalne poslove	I i II kvartal
2.	Planiranje proračuna:Izrada proračunskog zahtjeva za 2021. godinu	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima / Odsjek za financijske i materijalne poslove	III kvartal
3.	Financijsko izvješćivanje i koordiniranje sa Ministarstvom financija i trezora BiH (praćenje izvršenja proračuna i podnošenje financijskih izvješća)	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima / Odsjek za financijske i materijalne poslove	I, II, III i IV kvartal
4.	Obračun i isplata plaća i naknada	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima / Odsjek za financijske i materijalne poslove	Kontinuirano
5.	Materijalno-financijski poslovi i koordiniranje sa Ministarstvom financija i trezora BiH	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima / Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	Kontinuirano

6.	Aktivnosti na upravljanju rizicima	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima / Odsjek za financijske i materijalne poslove	Kontinuirano, prema Planu aktivnosti
7.	Aktivnosti jačanja sistema financijskog upravljanja i kontrole	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima / Odsjek za financijske i materijalne poslove	Kontinuirano
<b>Javne nabave</b>			
1.	Izrada Plana javnih nabava za 2020. godinu	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima / Odsjek za financijske i materijalne poslove	60 dana od usvajanja Zakona o proračunu
2.	Provođenje postupaka javnih nabava	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima / Odsjek za financijske i materijalne poslove	Sukladno dinamici iz Plana javnih nabava
3.	Realiziranje ugovora i kontrola	Sektor za pravne, financijske, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima / Odsjek za financijske i materijalne poslove	Kontinuirano
<b>Rad i aktivnosti Upravnog odbora Centra</b>			
1.	Priprema i održavanje 10-12 sjednica Upravnog odbora	Pomoćnik direktora za poslove upravljanja i strateškog planiranja	U toku 2020. godine
2.	Izrada zapisnika sa sjednica i drugih akata Upravnog odbora	Pomoćnik direktora za poslove upravljanja i strateškog planiranja	U toku 2020. godine
3.	Praćenje i realizacija odluka i zaključaka Upravnog odbora	Pomoćnik direktora za poslove upravljanja i strateškog planiranja	U toku 2020. godine
<b>Programiranje i izvješćivanje</b>			
1	Izrada Srednjoročnog plana rada Centra za period 2021.-2023. godina	Sve organizacijske jedinice	U toku 2020. godine
2.	Izrada Programa rada Centra za 2021. godinu	Sve organizacijske jedinice	III i IV kvartal 2020.godine
3.	Izrada Izvješća o provođenju Srednjoročnog plana rada Centra	Sve organizacijske jedinice	I kvartal 2020. godine
4.	Izrada Izvješća o radu Centra za 2019. godinu	Sve organizacijske jedinice	I kvartal 2020.godine
5.	Izrada Izvješća o radu Centra za 2020. godinu	Sve organizacijske jedinice	IV kvartal 2020. godine
6.	Izvješće o radu Upravnog odbora Centra za 2019. godinu	Pomoćnik direktora za poslove upravljanja i strateškog planiranja	I kvartal 2020. godine
<b>Odnosi s javnošću i pristup informacijama</b>			

1.	Dostavljanje rješenja po zahtjevu zainteresiranih strana te izvješća nadležnim tijelima u vezi s primjenom Zakona o slobodi pristupa informacijama u BiH.	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata Odsjek za pravne, opće i poslove upravljanja ljudskim potencijalima	Kontinuirano
1.	Suradnja sa sredstvima javnog informiranja i Službom za informiranje Vijeća ministara BiH	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Kontinuirano

<b>II - AKCIJSKI PLAN GODIŠNJEG PROGRAMA RADA CENTRA ZA INFORMIRANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ PODRUČJA VISOKOG OBRAZOVANJA</b>													
Opšti cilj / principi razvoja: <b>Pametna rast</b>													
Strateški cilj: <b>Razvoj ljudskih resursa</b>													
Srednjoročni cilj: <b>Unapređenje politika, izvršenje međunarodnih obaveza i razvoj kvalitete u području obrazovanja u BiH</b>													
Specifični cilj 1: <b>Unaprijediti politike i procedure iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u BiH, te akademsku i studentsku mobilnost</b>													
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Troškovi	Izvori finansiranja						Planirani kvartal za provođenje
		Pokazatelji rezultata ili uticaja	Jedinica mjere uticaja, %, broj ili opisno	Polazna vrijednost 2019	Ciljna vrijednost 2020		Budžet	Krediti	Donacije	Ostali izvori	Ukupno	Program u DOB-u	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
<b>Program 1. Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost</b>													
<b>Projekat 1.1. Suradnja s nadležnim obrazovnim vlastima, organima za priznavanje i suradnja unutar ENIC/NARIC mreža</b>													
Aktivnost 1.1.1. Održavanje okruglih stolova, seminara, radionica, obuka ili sličnih aktivnosti samostalno ili u suradnji s nadležnim obrazovnim vlastima u BiH	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj održanih dešavanja	Broj	1	1	21.000	21.000	0	0	0	21.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i	IV

												studentska mobilnost	
Aktivnost 1.1.2. Održavanje radnih posjeta, sastanaka i sličnih oblika suradnje s nadležnim tijelima, nadležnim obrazovnim vlastima i tijelima za priznavanje u BiH	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj održanih sastanaka	Broj	2	3	6.000	6.000	0	0	0	6.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	I,II, III, IV
Aktivnost 1.1.3. Organiziranje sastanaka, sudjelovanje na međunarodnim konferencijama, seminarima, radionicama, obukama i slično, u vezi članstva CIP-a u radu ENIC/NARIC mreža, odnosno međunarodnim aktivnostima CIP-a	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj održanih sastanaka	Broj	5	8	31.000	31.000	0	0	0	31.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	I,II, III, IV
Aktivnost 1.1.4. Suradnja s koordinirajućim tijelom MCP, subkontakt točkama iz RS, FBiH/kantona/županija i Brčko distrikta BiH u vezi implementiranja EU Direktive o reguliranim profesijama	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj aktivnosti	Broj	2	2	2.000	2.000	0	0	0	2.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	I,II, III, IV
Aktivnost 1.1.5. Sudjelovanje u provedbi EPER projekta "Efektivno partnerstvo za poboljšano priznavanje"	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata i Twinning partneri	Izvršenje svih planiranih aktivnosti	%	100	100	24.000	24.000	0	0	0	24.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	I,II,I II,I V
<b>Projekat 1.2. Kreiranje i promoviranje dokumenata iz područja visokog obrazovanja</b>													

Aktivnost 1.2.1 Izrada i promoviranje Preporuka o vrednovanju inostranih visokoškolskih kvalifikacija u postupku priznavanja	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Izrađene i objavljene Preporuke	Broj	1	1	35.000	35.000	0	0	0	35.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	IV
		Aktivnosti na promoviranju Preporuka		0	5	2.000	2.000	0	0	0	2.000		
<b>Projekat 1.3. Obavljanje i unapređenje procesa davanja mišljenja, preporuka, savjeta i informacija iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija</b>													
Aktivnost 1.3.1 Postupanje po zahtjevima zaprimljenim od nadležnih tijela za priznavanje	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Izdane preporuke i mišljenja	Broj	315	315	252.000	252.000	0	17.000	0	269.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	I,II, III, IV
Aktivnost 1.3.2 Davanje ostalih informacija i savjeta stranama sa zakonitim interesom	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Date informacije i savjeti	Broj	555	575	296.000	296.000	0	0	0	296.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	I,II, III, IV
Aktivnost 1.3.3. Davanje informacija ENIC/NARIC centrima	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj unešenih predmeta u bazu podataka	Broj	75	77	78.000	78.000	0	0	0	78.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	I,II, III, IV



<b>Projekat 1.4 Kreiranje, održavanje i ažuriranje informacija o visokom obrazovanju u BiH i dokumentima iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija</b>													
Aktivnost 1.4.1. Prikupljanje i ažuriranje informacija iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i obrazovanja u cjelini	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Dokumenti objavljeni i ažurirani na web stranici CIP-a	broj	123	127	40.000	40.000	0	0	0	40.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	I,II, III, IV
Aktivnost 1.4.2 Vođenje i ažuriranje informacije o visokoškolskim ustanovama u BiH	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Informacija o visokoškolskim ustanovama u BiH	broj	1	1	6.000	6.000	0	0	0	6.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	I,II, III, IV
Aktivnost 1.4.3 Vođenje i ažuriranje informacije o visokom obrazovanju BiH	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Informacija o visokom obrazovanju u BiH	broj	1	1	5.000	5.000	0	0	0	5.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	I,II, III, IV
<b>Projekat 1.5 Koordiniranje i međunarodna razmjena akademskog osoblja, studenata i programa u području visokog obrazovanja</b>													
Aktivnost 1.5.1 Izrada internog Akcijskog plana iz područja akademske mobilnosti		Akcijski plan izrađen	broj	0	1	26.000	26.000	0	0	0	26.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	IV

Aktivnost 1.5.2 Postavljanje dokumenata i informacija iz područja mobilnosti na web stranicu CIP-a		Postavljeni dokumenti i informacija na web stranici CIP-a	broj	24	27	15.000	15.000	0	0	0	15.000	Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost	I,II,I II, IV
--	--	---	------	----	----	--------	--------	---	---	---	--------	---	---------------------

<b>SVE UKUPNO</b>						<b>839.000</b>	<b>839.000</b>	<b>0</b>	<b>17.000</b>	<b>0</b>	<b>856.000</b>		
-------------------	--	--	--	--	--	----------------	----------------	----------	---------------	----------	----------------	--	--

### III – ZBIRNI PREGLED ZAKONA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENTA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA

**Opšti cilj / principi razvoja:** Pametan rast

**Strateški cilj:** 1.Razvoj ljudskih resursa

**Srednjoročni cilj:** 1.1.Unapređenje politika, izvršenje međunarodnih obaveza i razvoj kvalitete u oblasti obrazovanja u BiH

Naziv zakona	Razlozi za donošenje zakona	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA / NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4	5	6
<b>1.1.(naziv programa)</b>					
<b>1.1.1.(naziv projekta)</b>					
1.1.1.1.(naziv zakona)					
<b>1.1.2. (naziv projekta)</b>					
<b>1.2. naziv programa)</b>					

### IV – ZBIRNI PREGLED PODZAKONSKIH AKATA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENTA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA

**Opšti cilj / principi razvoja:** Pametan rast

**Strateški cilj:** 1.Razvoj ljudskih resursa

**Srednjoročni cilj:** 1.1. Unapređenje politika, izvršenje međunarodnih obaveza i razvoj kvalitete u oblasti obrazovanja u BiH

Naziv podzakonskog akta	Razlozi za donošenje podzakonskog akta	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA / NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4	5	6

<b>Program 1. 1.1. Informiranje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost</b>					
<b>1.1.1.1. Saradnja s nadležnim obrazovnim vlastima, organima za priznavanje, akademska i studentska mobilnost</b>					
Odluka o usvajanju Mape puta za sistemsko provođenje Lisabonske konvencije za priznavanje visokoškolskih kvalifikacija	Potreba za efikasnom i dosljednom primjenom Konvencije o priznavanju kvalifikacija koje se odnose na visoko obrazovanje u Evropskoj regiji ("Službeni glasnik BiH", broj 16/03-Međunarodni ugovori) u svim institucijama iz oblasti obrazovanja u Bosni i Hercegovini. Mapa puta je rezultat Tvinig projekta "Jačanje institucionalnih kapaciteta za priznavanje kvalifikacija u visokom obrazovanju u BiH".	NE	DA	NE	I i II tromjesečje 2020
<b>1.1.1.2. Kreiranje i promovisanje dokumenta iz oblasti visokog obrazovanja</b>					
1.1.1.2.1. Preporuke o vrednovanju inostranih visokoškolskih kvalifikacija u postupku priznavanja	Radi usklađivanja zakonodavstva za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija u BiH sa zakonodavstvom unutar evropskog prostora priznavanja-EAR	NE	DA	NE	IV tromjesečje 2020
<b>V – ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENTA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA</b>					
<b>Opšti cilj / principi razvoja:</b> Pametan rast					
<b>Strateški cilj:</b> 1. Razvoj ljudskih resursa					
<b>Srednjoročni cilj:</b> 1.1. Unapređenje politika, izvršenje međunarodnih obaveza i razvoj kvalitete u oblasti obrazovanja u BiH					
Naziv međunarodnog ugovora	Razlozi za zaključivanje međunarodnog ugovora	Usklađivanje sa pravnim nasljeđem EU (DA /NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirano tromjesečje za provođenje
1	2	3	4	5	6
<b>1.1. (naziv programa)</b>					
<b>1.1.1 (naziv projekta)</b>					
1.1.1 (naziv međunarodnog ugovora)					
1.1.1.2. (naziv međunarodnog ugovora)					

<b>VI – ZBIRNI PREGLED JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENTA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA</b>			
<b>Opšti cilj / principi razvoja:</b> Pametan rast			
<b>Strateški cilj:</b> Razvoj ljudskih resursa			
<b>Srednjoročni cilj:</b> 1.Unapređenje politika, izvršenje međunarodnih obaveza i razvoj kvalitete u oblasti obrazovanja u BiH			
<b>Naziv projekta javnih investicija</b>	<b>Nositelj aktivnosi</b>	<b>Osnovni ciljevi, aktivnosti i komponente projekta</b>	<b>Planirano razdoblje realizacije</b>
1	2	3	4
<b>1.1. (naziv programa)</b>			
<b>1.1.1(naziv projekta)</b>			
1.1.1. (naziv javne investicije)			
1.1.1.2. (naziv javne investicije)			

## **VII – IZVJEŠĆE O PROVEDENIM KONZULTACIJAMA KOD IZRADE GODIŠNJEG PROGRAMA RADA**

Kod izrade godišnjeg programa rada, CIP je sukladno članku 4. stavak (1) točka b) i članku 8. stavak (2) točka b) Odluke o godišnjem planiranju rada i načina praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14) primjenio Pravila za konzultacije o izradi pravnih propisa („Službeni glasnik BiH“, broj 5/17). Javne konzultacije o Programu rada Centra za informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja za 2020. godinu objavljene su u trajanju od 14 dana, u razdoblju od 15. 07. do 29. 07. 2019. godine, putem web stranice CIP-a, [www.cip.gov.ba](http://www.cip.gov.ba). Takođe, u razdoblju od 19.07.2019. godine do 03.08.2019. godine održane su eKonzultacije za navedeni Program rada. U navedenom razdoblju, CIP nije zaprimio prijedloge ili primjedbe na prednacrt Programa rada za 2020. godinu.

**direktor**

**mr. Damir Ljubić**